Vypocet poistneho ventila pre kotol (podla STN 13 4309) //6 Flamco

P - vykon zdroja 12 [kW]  zadavaci udaj

P, - otvaraci tlak pretlakovy 0,30 [MPa] 3,0 bar
p - otvaraci tlak absolutny 0,30 MPa

tomu odpoveda r = 2163,7 kJ/kg

d - vypocitany prietokovy priemer [mm]

A, - najmensi prietoCny prierez poistného ventilu v [mm?]

Ge - ekvivalentné mnoZstvo sytej pary
Q, - zarucéeny vytok poistného ventilu
Q.. - celkovy zaruéeny vytok poistnych ventilov
STN 06 0830
P 12
G = —— = —_— = 0,01 kg/s = 19,97 kg/h
r 2163,7
Prescor A100 1/2"-1/2" (3bar) v
dy = 12,0 mm
Oy = 0,468
A, = n*dy’ /4 =3,14*12*12/4 = 113,10 mm*
p; = 1,1 pg+0,1 =1,1*0,3+0,1 = 0,43 MPa
Q, = 525*A*ay*py =5,25*113,1* 0,468 * 0,43 = 119,49  kg/h
Q, = 1 * 11949 = 119,49 kg/h

Q.. > G,

Navrhnuté Flamco poistné ventily vyhovuju pre dané parametre v zmysle STN 13 4309, rovnica (5)



